TEOPUUJA BEPOBATHOTA
[IpBu momahu 3amarax

1. Heka je mat mpoctop BepoBatHoha (02, A, P). Heka je, mame, (A4,)nen
npousBosbaH Hu3 porabaja uz A u (E,),ey MOHOTOH HuU3 morabaja us A.

a) llorazatu ma BasKu jeTHAKOCT:
P(lim E,) = lim P(E,)
n—oo n—oo

6) lorkaszaTtu na Ba:KU HejeTHAKOCT:
P(limsup A,,) > limsup P(A,,)
n—oo n—oo

B) Ako je 0 < A <1 um P(A4,) = X 3a cBako n € N, mokasaTu na Baske

HejeTHAKOCTU:
P(limsup A,) > A, P(liminf A,) < A

n—o00 n—00
2. Heka je (X,,)neny HU3 CIIYUAjHUX BeJWYVHA Ne(QUHUCAHUX HA MCTOM IPOC-
Topy BepoBatHoha, npu uemy X,,, 3a cBako n € N, uMa ryCcTUHy pacuoaese
[aTy ca

e "

fn(x): ol x > 0.
Hexa je A, = {X,, > 2n}, 3a cBako n € N. Jlokasaru na je P(limsup 4,) = 0.

n—oo

3. Heka cy X1, Xo2, X3 He3aBUCHE CIydyajHE BEJIMUYMHE CA CTAHIADIHOM HOD-
MaJIHOM PAacCIOnesIoOM, a

X1 —Xo X1+ X2 —2X3 X1+ X0+ X3
}/1:7’ Y2: = -

V2 N V3

OpmppenuTu rycTuHy pacunonese ciaydajHor BekTopa (Y7, Ys, Ys).




